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Planning Coordinator H/F
Référence : EMEA-A-CF
A propos d'Ubisoft® : 

MISSIONS :

Au sein du Département Supply Chain EMEA (Europe, Middle-East, Asia), votre mission sera d'assurer la planification et la coordination de la fabrication des jeux-vidéo pour les lancements de nouveaux produits au sein de la zone EMEA. 

Au contact quotidien avec de multiples interlocuteurs en interne (Operations, sales, production internationale, marketing, trade marketing, finance, comptabilité) et au niveau européen, vous aurez la responsabilité des tâches suivantes:
· Élaborer en prenant en compte les contraintes internes et externes (fournisseurs, intervenants en interne) les plannings de fabrication et de livraison globaux et spécifiques.
· Coordonner le maintien et update des plannings et du respect des milestones clés ainsi que la diffusion de ceux-ci aux différents interlocuteurs internes et externes sur les projets video games et coffret collectors.
· Vous vous positionnez en tant que garant et assurer un contrôle quotidien et macro quant à la bonne exécution de ces plannings.

· Animer et coordonner les avancées projets depuis la phase d’initialisation des projets, jusqu’à la phase finale d’exécution (livraison chez les différents retailers).
· Coordonner la gestion des données techniques (référentiel article, nomenclatures produits…) dans notre ERP

· Coordonner l’envoi à nos fournisseurs des différents éléments liés à la production de nos jeux dans les temps impartis. 
· Gérer notre référentiel prix et les grilles de prix de nos fournisseurs et en garantir la totale fiabilité.
· Assurer la relation avec nos fournisseurs et assembleurs (partenariats et one shot)

· Optimiser nos process et outils

· Assurer une veille technique et marché sur les évolutions en matière de fabrication, Matériaux et pratiques industrielles. 
Profil :

De Formation Bac + 3/4 en Supply Chain, avec une spécialisation en planification, et une connaissance des métiers et techniques de la Supply Chain, vous êtes méthodique et faites preuve d'une grande rigueur et d’une exigence personnelle. Vous
Vous savez communiquer dans le cadre de rapports transversaux et avez un esprit collaboratif.

Vous savez être force de proposition et faire passer vos idées avec diplomatie.

Vous aimez le travail d'équipe et avez de vraies qualités relationnelles et humaines. La connaissance d’un ERP et de ses exigences et contraintes est un plus.
Vous avez une bonne connaissance du monde et du marché des jeux-vidéo

Enfin un niveau d‘anglais courant est impératif pour ce poste à forte dimension internationale.

